

Suradnja s OVB Allfinanz Croatia



S obzirom na teške poplave u svibnju ove godine, OVB Allfinanz Croatia d.o.o., hrvatska podružnica kölnskog financijskoga koncerna OVB, donirao je zajedno s humanitarnom udrugom OVB Hilfswerk Menschen in Not e.V. (Ljudi u nevolji) 5.000 eura humanitarnoj udruzi Putevi milosti. Ovom donacijom izravno je pružena pomoć žrtvama poplavljenih regija.

Detlef Müller, član Uprave OVB Allfinanz Croatia, u Zagrebu je simbolično predao donacijski ček Josipu Gašpareviću, predstavniku humanitarne udruge Putevi milosti. "OVB je odlučio pomoći stanovništvu s tih područja da se što prije vrati svojoj svakodnevnici", rekao je Müller. OVB je prisutan u 14 država Europe i ima 5.100 aktivnih financijskih savjetnika. Donaciju su zajedno donirali hrvatski davatelj financijskih usluga OVB i OVB-ova humanitarna zaklada OVB Hilfswerk Menschen in Not. Ova humanitarna zaklada djeluje već više od 30 godina: osnovali su je i socijalno se angažirali 1983. godine suradnici i voditelji OVB-a iz Njemačke. Zaklada je u početku bila angažirana samo u regiji oko Kölna, no otada je u dobrotvorne svrhe u cijeloj Njemačkoj i svijetu donirano gotovo 4 milijuna eura. Riječ je o više od 1.000 primatelja donacija, primjerice na Tajlandu nakon tsunamija 2004. godine te sada u Hrvatskoj. "Upravo tamo gdje živimo i radimo važno je ojačati društvenu zajednicu. Osobito nam je drago pomoći i nadamo se da ćemo svojim doprinosom u vidu donacije olakšati život nekima od pogođenih i potrebitih. U udruzi Putevi milosti pronašli smo vrloiskusnu i priznatu udrugu koja učinkovito koristi prikupljene donacije", dodao je gospodin Müller.

Osim novčane donacije u iznosu od 5.000 eura, djelatnici OVB-

ove centrale svojim privatnim donacijama također su se uključili i pripomogli žrtvama katastrofalnih poplava. "Prikupili smo ono što je ljudima najpotrebnije u ovoj situaciji, npr. lijekove i hranu te odjeću i pelene za najmlađe. Naš djelatnik redovito je u svoje slobodno vrijeme organizirao konvoje pomoći te je čak sakupljenu pomoć direktno dijelio pogođenom stanovništvu. I nadalje ćemo pokušavati pomoći svima koji su pogođeni ovakvim izvanrednim situacijama", zaključio je Müller.

Izvor:

<http://www.svijetosiguranja.eu/hr/novosti/ovb-allfinanz-croatia-dala-podrsku-zrtvama-poplava,15711.html>